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гр. София,  27.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 27.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7580 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,32 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ФАНСИ С.А.“ ЕООД – редовно уведомен, не се 

представлява. На 26.4.2023 г. е постъпила молба от процесуалния представител – адв. 

Б. П., с която не възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ –  редовно уведомен, юриск. К., 

който представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

Ю.. К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молбата на адв. П. от 26.4.2023 г. в частта, с която заявява, че няма 

доказателствени искания, няма да сочи доказателства, поддържа жалбата, като 

изразява становище по съществото на спора и прилага списък на разноските по чл. 80 

ГПК.  

 

Ю.. К.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата  



СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

ПРИЛАГА списъка с разноски на жалбоподателя по делото.  

 

С оглед липсата на други доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. К.: Моля да отхвърлите жалбата като необоснована и недоказана съобразно 

изложените мотиви в решението на директора на дирекция ОДОП – С..  

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 10,36 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


